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ΗΜΕΡΗΣΙΑ	  	  ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ	  

	  
ΠΡΟΣΦΟΡΑ	  !!!	  

	  

ΠΑΞΟΙ-‐	  ΑΝΤΙΠΑΞΟΙ	  
	  

ΚΥΡΙΑΚΗ	  	  	  5	  	  	  ΙΟΥΝΙΟΥ	  
	  
	  

	  Συγκέντρωση	   το	  πρωί	   ,ώρα	  8,30	  στο	   λιμάνι	   ,επιβίβαση	  στο	  πλοίο	   και	  αναχώρηση	  για	   το	  
νησί	  των	  Παξών	  αλλά	  και	  των	  Αντιπάξων,	  τα	  οποία	  βρίσκονται	  κοντά	  στην	  νότια	  ακτή	  της	  
Κέρκυρας.	  Καθώς	  προσεγγίζουμε	  το	  κανάλι	  μεταξύ	  Κέρκυρας	  και	  Παξών	  μπροστά	  σας	  θα	  
αντικρίσετε	   το	   καταπράσινο	   νησί	   των	   Παξών..	   Ο	   μύθος	   αναφέρει	   ότι	   ο	   Ποσειδώνας	  
χτύπησε	   δυνατά	   με	   την	   τρίαινα	   του	   το	   νότιο	   τμήμα	   της	   Κέρκυρας	   χωρίζοντας	   το	   σε	   δύο	  
μέρη,	  δημιουργώντας	  με	  τον	  τρόπο	  αυτό	  το	  νησί	  των	  Παξών	  και	  συγχρόνως	  μια	  ειδυλλιακή	  
φωλιά	   για	   την	   αγαπημένη	   του	   σύζυγο	   Αμφιτρίτη.	   Σήμερα	   φημίζεται	   σαν	   το	   νησί	  
προτίμησης	   πολυεκατομμυριούχων	   που	   αράζουν	   ανέμελα	   τα	   ιδιωτικά	   σκάφη	   τους	   .	  
Συνεχίζουμε	  παράλληλα	   των	   βορειοδυτικών	  ακτών	   του	   νησιού	  απολαμβάνοντας	   την	  θέα	  
των	   εντυπωσιακών	   ακτών	   και	   τις	   αμμώδεις	   παραλίες.	   Σε	   λίγο	   φθάνουμε	   στα	  θαλάσσια	  
σπήλαια.	   Το	  πλοίο	  εισέρχεται	  μέσα	  στα	  επιβλητικά	  και	  εντυπωσιακά	  σμιλευμένα	  από	  τα	  
καιρικά	  φαινόμενα	  σπήλαια.	  Εδώ	  η	  εναλλαγή	  των	  νερών	  	  από	  μπλε	  ανοιχτό	  ,	  σε	  τουρκουάζ	  
και	   σμαραγδί	   ,θα	   σας	   εντυπωσιάσει	   !!!!	  
Επόμενος	  προορισμός	  μας	  οι	  	  χρυσόασπρες	  	  αμμώδεις	  παραλίες	  των	  Αντιπάξων	  οι	  οποίες	  
συγκρίνονται	  με	  εκείνες	  της	  Καραϊβικής	  και	   ιδίως	  η	  παραλία	  του	  Παραδείσου	  (Βουτούμι)	  
για	   όσους	   επιθυμούν	   να	   κολυμπήσουν	   σε	   καθαρά	   κρυστάλλινα	   νερά.	  
	  



	  
	  
Η	  εκδρομή	  μας	  επιστρέφει	  στο	  νησί	   των	  Παξών.	  Διασχίζοντας	   το	  φυσικό	  κανάλι	   (δίαυλο)	  
που	  μοιάζει	  με	  μικρό	  φιόρδ	  το	  πλοίο	  ελλιμενίζει	  στο	  κέντρο	  της	  γραφικής	  πόλης	  τον	  Γάϊο.	  
Εδώ	  θα	  έχετε	  αρκετό	  χρόνο	  στη	  διάθεση	  σας	  για	  να	  περιηγηθείτε	  στα	  στενά	  σοκάκια,	  να	  
γευματίσετε	  σ’	  ένα	  παραδοσιακό	  εστιατόριο	  ή	  απλώς	  να	  απολαύσετε	  τον	  καφέ	  σας	  με	  θέα	  	  
το	  νησάκι	  του	  Αγίου	  Νικολάου,	  τις	  απέναντι	  ακτές	  της	  Ηπειρωτικής	  Ελλάδας	  καθώς	  τα	  νερά	  
του	  ρομαντικού	  καναλιού	  συνεχίζουν	  την	  ατέρμονη	  πορεία	  τους.	  
Επιστροφή	  στην	  Κέρκυρα	  και	  είναι	  βέβαιο	  ότι	  η	  εμπειρία	  σας	  σχετικά	  με	  τους	  Παξούς	  και	  	  
το	  Ιόνιο	  Πέλαγος,	  θα	  σας	  μείνει	  αξέχαστη.	  	  
 
	  
ΧΡΗΣΙΜΑ	   ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ-‐ΟΔΗΓΙΕΣ!!!!	  
Αδιάβροχη	   φωτογραφική	   μηχανή	   βιντεοκάμερα,	   μαγιό,	   υποβρύχια	   μάσκα,	   πετσέτα,	  
αντηλιακό,	  γυαλιά	  ηλίου,	  καπέλο	  ,	  άνετα	  υποδήματα	  ή	  σανδάλια.	  
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ΤΙΜΗ	  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	  :	  50€	  	  	  ΤΑ	  	  2	  	  ΑΤΟΜΑ	  

 
 
 
 
Περιλαμβάνονται	  :	  

- Εισιτήρια	  πλοίου	  Κέρκυρα-‐	  Παξοί-‐	  Κέρκυρα	  
	  
	  
Δεν	  περιλαμβάνονται:	  

- φαγητά,	  ποτά	  
- Ότι	  δεν	  αναφέρεται	  στο	  πρόγραμμα	  


